

# 市区八一大道南段动工大修

预计本月底完工



施工现场

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 7月5日一早,市民任先生经过八一大道南段时发现,往日畅通无阻的机动车道,一夜之间全线封闭并开始动工大修了,车辆和行人只能从两侧非机动车道缓慢通行。“为啥突然修路?什么时候能修好?”任先生心中充满疑问。

当日下午,周口晚报记者在八一大道南段看到,原火车站铁道口至太昊路段的双向机动车道已全线封闭,“过往车辆请绕行”的交通警示牌也已竖立在路口,几辆施工车辆正在现场紧张忙碌地备料、开挖路面。

市住房和城乡建设局有关负责人介绍,这次大修八一大道南段属于道路提升改造工程,预计7月30日完工。按照计划,机动车道将先洗刨原有损毁路面层,再铺设17

厘米厚的水泥稳定层,最后再铺装上下两层约10厘米厚的沥青路面。“机动车道铺装工程预计7月25日完工,随后对两侧非机动车道进行改造。”这位负责人说。

为了保证施工质量和施工速度,过往机动车辆、非机动车辆和行人只能暂时从两侧非机动车道通行,或选择绕行。

八一大道南段打通不到两年,如今却面临大修,为什么?有关负责人解释说,当初八一大道全线贯通时,市住建局将路修到了原火车站处,并仅仅往南延伸了十几米以作衔接,“本次大修将顺接以前的新修路段”。

据介绍,原火车站以南的路段是市经济开发区在2001年左右修建的,十几年过去了,如今路面老化损毁比较严重,坑洼不平。为更好地迎接省级文明城市验收,经市政府研究决定对该路段实施全面大修。

我市机关事业单位工勤技能岗位等级考核开始

## 5853名工勤人员参加考试

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局获悉,我市机关事业单位工勤技能岗位等级人机对话考试已于7月2日正式开始,我市5853名工勤技能人员参加考试,涉及133个工种。

“职业道德、职业能力和岗位技能3个科目的考试继续采用人机对话的方式进行。”市人社局相关工作人员介绍,考生在计算机上答题,考试结束后就能看到自己的成绩。与传统纸笔答题的方式相比,这种考试方式更加简便。

另外,考生的试题被计算机随机打乱

顺序,可以有效避免抄袭现象的发生。在此基础上,有关部门再通过采集考生电子照片、视频录像、座次表签名、考场设置无线信号屏蔽器等一系列措施,保证考试的公平、公正。据介绍,我市机关事业单位工勤技能岗位等级考核从2014年开始实行人机对话考试,目前已经进行了两年,收到了良好效果。

相关工作人员介绍,本次考试分9个批次进行,到7月31日全部结束。

据介绍,机关事业单位岗位分为管理岗位、专业技术岗位和工勤技能岗位三类,通过工勤技能岗位等级考核是工勤技能岗位聘用任职的一项必备基本条件。



## 理性分析: 周口哪些商铺值得投资?

周口一峰城市广场 10~15m<sup>2</sup>产权旺铺 7月9日  
全城抢筹

曾几何时,“一铺养三代”的说法成为人们的资金句,商铺投资,以收益高、升值快的优势,一直深受广大投资客户的青睐,作为硬挺多年的财富蓝筹,当下仍然是保值、升值的上佳之选。但同样是投资商铺,为什么有人赚得盆满钵满,而有人却血本无归?

商铺本质是一种投资性产品,商铺的选择更考验客户对未来前瞻性的判断,地段是考量商铺升值能力的第一标准。占据市中心繁华的商业环境者,有着更稳妥的发展空间,业态丰富,且面积小、总价格较低,有相对良好的商业氛围和稳定的客流,投资风险低、收益稳定。

其次,投资商铺与投资住宅不同,不仅要考虑物业本身的升值,还要考量入手后的经营问题,单纯依靠好地段坐等升值的投资行为,就显得有些顾头不顾尾。一个优秀的运营团队懂得如何为商场聚集人气,帮助商家快速度过养铺期,为投资者带来丰厚的投资回报。

那么周口哪些商铺值得投资呢?我市

名企河南一峰实业集团旗下一峰城市广场就是一个不错的选择。

一峰入驻周口十年,凭借诚信经营、让利于民的经营理念,十年来在周口积累了良好的口碑和数十万客户群,深得周口人民信任和支持,目前周口一峰商业连锁已成为周口商业经营领域的领航者。十年后的一峰,携第四代城市综合体强势进驻周口,与广大商铺投资者携手共赢。

一峰城市广场位于八一大道与建新路交叉口绝佳地段,作为周口市2016年重点开工项目,在周口各界人士的大力支持下,目前已取得一峰财富一号一期众筹的完美成功,目前该项目10~15m<sup>2</sup>产权旺铺即将璀璨入市。该商铺具有面积小、总价低,铺铺可办房本的独特卖点。最重要的是未来商场建成后,由咱们周口人信得过的一峰来担纲运营,届时一峰集团战略合作伙伴豪享来、屈臣氏、奥斯卡等一线商家已意向入驻。

据悉,周口一峰城市广场10~15m<sup>2</sup>产权旺铺,7月9日全城抢筹盛大启动!(刘杰)